

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2020年4月13日 星期一  
周一至周五出版  
第4447期 今日8版

北京日报报业集团  
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



本报特供  
航空阅读

- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空

中同律师事务所  
中国律师事务所 一站式法律服务 15年品牌  
电话: 010-62011000

西街  
西街传媒独家代理《北京商报》广告  
咨询热线: 010-84277809

新闻大厦  
ART GALLERY OF BEIJING NEWS PLAZA  
艺术馆  
展览 · 沙龙 · 论坛 · 讲座 · 交流  
北京市东城区建国门内大街26号新闻大厦23层  
电话: 010-63296666 传真: 010-63296666

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所  
邱宝昌 律师 电话: 010-64097966

责编 肖涌刚 美编 王飞 袁校 唐斌

## 4版 视频网站的“会员坑”

购买视频平台的VIP会员已经成为不少消费者的选择,但部分视频平台却在会员产品的设置与服务中做了“手脚”。日前,多家视频平台因自动续费扣款未提醒、会员消费的广告特权描述不清等问题被浙江省消保委约谈。北京商报记者调查发现,会员自动续费取消难、花式插播广告等现象在不少平台屡见不鲜。

## 8版 美国经济复活节难复苏

史无前例,南至亚利桑那,北至阿拉斯加,美国全境50个州全部进入“重大灾难状态”,就连关岛、波多黎各等海外领地也没能幸免。截至复活节当天,逾50万人感染,2万人死亡,疫情带来的冲击,对美国而言几乎是前所未有的。从目前全美失业成潮的情况来看,要想实现“在复活节后重启经济”,或许还有点困难。

# 北京高考定于7月7日至10日

(见2版)



## 97例 新增境外输入创单日新高

境外输入风险持续增大。4月12日下午,国家卫健委新闻发言人、宣传司副司长米锋在国务院联防联控机制新闻发布会上透露,4月11日,全国新增境外输入确诊病例97例,为疫情发生以来单日最高,给入境城市带来压力,各地要做好较长时间应对境外疫情输入的工作准备,进一步提升检测和救治能力。

通报显示,4月11日0-24时,各省(区、市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例99例,其中97例为境外输入病例,分别为上海52例,黑龙江21例,内蒙古17例,广东4例,吉林、江苏、福建各1例;2例为黑龙江本土病例。

4月12日,黑龙江省绥芬河市新冠肺炎疫情防控应急指挥部发布通知,即日起对边境线实行24小时无死角、全覆盖、常态化巡逻。目前,绥芬河口岸旅检通道已关闭,货检正常。为了加强对口岸货运司乘人员的管控,绥芬河市设立入境货车临时换装场,还设置了两处定点集中住宿宾馆,对口岸入境俄罗斯货车司机实行全程闭环管控。

同日,中国疾控中心病毒病预防控制所派出15名专家组成的实验室检测队,奔赴绥芬河市援助当地开展防控工作。

除黑龙江外,内蒙古自治区近日也报告了多起境外输入病例。内蒙古自治区卫健委透露,4月12日7-16时,内蒙古自治区报告新增境外输入新冠肺炎确诊病例34例。34名患者均来自俄罗斯,由满洲里公路口岸入境。

截至目前,内蒙古累计报告境外输入确诊病例114例,其中从满洲里口岸输入70例。据了解,新辟为定点医院的满洲里市扎赉诺尔区三办社区卫生服务中心和满洲里市中蒙医院已改建完毕,正陆续收治患者。

此外,满洲里市正在改建一备用医院。备用医院由原扎赉诺尔煤业公司总医院改建而成,一期建设病房145个,床位约340张。目前,相关医疗物资、设施设备正在紧张筹备中,改建工作预计4月14日完成。

截至北京时间4月12日8时30分,全球累计新冠确诊病例数已超177万例,达到1773358例;累计死亡病例超10.8万例,累计治愈病例逾40.2万例。累计确诊病例数较多的国家依次是美国、西班牙、意大利、法国和德国。

对于境外输入病例的问题,中国工程院院士钟南山4月12日接受采访时回应称,这涉及两个问题,第一外来输入有没有传播;第二,会不会在传播中暴发。

他表示,第一,外来输入风险肯定存在,欧洲、美洲国家,还包括东南亚国家的输入,传染性比较强,特别是核酸阳性或者已经有症状的患者,肯定会造成感染。

第二个问题,会不会在传播中暴发呢?暴发的意思是聚集性,或者更大范围的暴发,比如家庭、小学、聚集人群的感染。估计可能性比较小。因此,中国的群防群控一直持续到社区。社区层面,每个人都有很强的自我保护,交往中保持距离。同时,一旦有发烧很快报告,接受诊断,出现病例就进行隔离。因此,中国出现大暴发的可能性比较低,中国出现第二波大暴发的几率很小。

北京商报综合报道

### 市场研究

## 检测试剂生产商“快跑”出海

- 需求高企
- 须持“双证”
- 注册提速

国内新冠病毒检测试剂需求量不断增加,质量把关也需同步跟上。日前,商务部、海关总署、国家药品监督管理局联合发布公告要求,获得CE欧盟认证的企业还需取得我国医疗器械产品注册证书,产品方能出海。4月12日,北京商报记者从阳普医疗、新产业生物了解到,正在根据政策调整工作,推进国内注册认证申请。(见3版)

居然之家 Easyhome

# 大家居 大消费 新零售

— 居然之家成功登陆A股市场 —  
000785

广告